

Vier-Monatskalender von PRINTAS

Individuell bedruckbare Vier-Monatskalender

PRINTAS ist auf Werbekalender spezialisiert, mit denen Unternehmen effektiv bei ihrer gewünschten Zielgruppe werben können. Kalender sind praktisch und werden deswegen für die monatliche bzw. vorausblickende Übersicht verwendet. Durch diese regelmäßige Nutzung findet passiv eine positive Verknüpfung mit dem werbenden Unternehmen statt. Der PRINTAS Kalenderverlag bietet eine vielseitige Auswahl an Werbekalendern für die unterschiedlichsten Bedürfnisse. Das Spektrum reicht vom praktischen Tischkalender über Mehrmonats-Wandkalender bis hin zum großformatigen Plakatkalender. Zum Sortiment gehören auch 4-Monatskalender im Klein-, Mittel- und Großformat.

Klein-, Mittel- und Großformat mit individuell bedruckbaren Werbeflächen

Im Kleinformat hat der Kalender eine Größe von 29 x 65,5 cm und ein Gewicht von etwa 200 g. Dadurch ist ein portosparender Versand möglich. Die 29 x 16 cm große Kopflasche sowie 29 x 3 cm große Fußzeile kann individuell bedruckt werden. Der Vier-Monatskalender hat als Mittelformat eine Größe von 33 x 100 cm in geöffnetem Zustand und gefaltet Abmessungen von 33 x 20 cm. Dadurch ist ebenfalls ein einfacher und günstiger Versand des Kalenders möglich. Die Werbefläche an der Kopflasche ist 33 x 20 cm groß. Zusätzlich gibt es vier Werbeleisten im Format 33 x 2,3 cm. Alle Werbeflächen können individuell bedruckt werden. Im Großformat hat der 4-Monatskalender ein Format von 39 x 100 cm in geöffnetem Zustand; gefaltet sind es 39 x 20 cm. Zugeschnitten auf die Größe des Kalenders gibt es die gleichen Werbeflächen wie beim Mittelformatkalender.

Die Gestaltung der Werbeflächen ist nach Euroskala oder in Sonderfarben möglich. Noch edler und beständiger werden die Kalender durch eine mit UV-Lack versehende Vorderseite oder eine Kopf-Hochglanzkaschierung.

Pressekontakt

PRINTAS Kalenderverlag GmbH

Herr Dirk Stolzke In der Masch 6 22453 Hamburg

printas.com post@printas.com

Firmenkontakt

PRINTAS Kalenderverlag GmbH

Herr Dirk Stolzke In der Masch 6 22453 Hamburg

printas.com post@printas.com

Ausführliche Informationen sind erhältlich bei der PRINTAS Kalenderverlag GmbH, Hamburg, Tel.: +49 (0)40 88 88 84 84, http://www.printas.com

Die in der Hansestadt Hamburg ansässige PRINTAS Kalenderverlag GmbH bietet ein weitgefächertes Spektrum in Bezug auf die Herstellung repräsentativer Werbekalender. Die Firma, die über einen reichen Erfahrungsschatz aus mehreren Jahrzehnten verfügt, bietet u. a. den Kalenderdruck klassischer Wandkalender an. Darüber hinaus können bspw. auch Tischkalender als CD-Kalender oder Plakatkalender mit oder ohne Kaschierung produziert werden. Sonderanfertigungen sind ebenfalls möglich. Auf Wunsch kann die Kalendergestaltung durch den hauseigenen Gestaltungsservice erfolgen, der u. a. Layoutvorschläge für 3-Monatskalender erstellen sowie individuelle Bildkalender konzipieren kann.